



▲聖約翰科大董事長奉嚴倬雲（左）捐贈1千萬元，作為學校校務基金。（唐嘉邦攝）

# 聖約翰科大44周年 奉嚴倬雲捐千萬

唐嘉邦／新北市報導

中華民國婦女聯合會董事長奉嚴倬雲

，另一個身分是聖約翰科技大學董事長

，她將學校一路由新埔工專改制為新埔技術學院，隨後正名為聖約翰技術學院並升格成科技大學，曾獲頒中華民國私立學校協進會傑出教育家殊榮，日前又再捐贈一千萬元給學校作為校務基金，以提升學校發展。

奉嚴倬雲是清末民初思想家嚴復的孫女、前海基會董事長奉振甫的妻子，年輕時曾就讀上海聖約翰大學，來台後始終對母校難以忘懷，目前不但擔任聖約翰大學台灣校友會會長，且自民國六十

一年起，即擔任聖約翰科技大學前身新埔工專董事長，至今已近四十年。

新埔工專為上海聖約翰大學在台校友所創立，目的就是希望聖約翰能在台復校，奉嚴倬雲接手董事長職務後，一手將新埔工專拉拔升格為科技大學，並恢復聖約翰之名。

不久前，在聖約翰科大歡慶四十四周

年校慶當天，奉嚴倬雲除親自為該校聖公樓及新地標聖約翰鐘樓揭牌外，亦捐贈校務基金一千萬元給學校，希望讓學校未來有更好的教學、研究及輔導等軟硬體設施，以提升整體校務發展能量。

奉嚴倬雲表示，一所好的大學除了要

有優質軟體設施來栽培學生外，如何協助學生工讀、實習及就業更是首要任務，特別是經濟弱勢學生，更應優先幫助。

因而，奉嚴倬雲特別交代學校業管單位要將學生專業能力，及其所可對接到企業工讀、實習及就業需求的資料彙整給她，以持續促成她及子女旗下的相關企業優先提供工讀、實習及就業機會給聖約翰科大學生。

七月起，雲朗觀光集團下屬的五星級君品酒店已提供工讀、實習及就業機會給聖約翰科大學生。奉嚴倬雲指出，期待未來聖約翰科大的學生，都是企業想積極網羅的人才，也希望所有畢業生都能造福台灣社會。